



EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTERIUMA

Az emberi erőforrások minisztere 15./2021. (VIII. 25.) számú egyedi utasítása

a rehabilitációs ellátások és az elektív beavatkozások újraindításáról valamennyi aktív fekvőbeteg-ellátást nyújtó egészségügyi intézmény vezetője és az Országos Mentőszolgálat vezetője részére szóló 10/2021. (V. 06.) számú egyedi utasítás, valamint a koronavírus járvánnyal összefüggően, az egészségügyi szolgáltatók újraindításával kapcsolatos egyes további intézkedésekről szóló 11/2021. (V. 19.) számú egyedi utasítás módosításáról

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 150. § (2) bekezdése szerinti ágazati szakmai irányítási jogkörömben eljárva az alábbiakat rendelem el:

1.

A rehabilitációs ellátások és az elektív beavatkozások újraindításáról valamennyi aktív fekvőbeteg-ellátást nyújtó egészségügyi intézmény vezetője és az Országos Mentőszolgálat vezetője részére szóló 10/2021. (V. 06.) számú egyedi utasítás „Szükséges intézkedések” cím alatti hetedik bekezdésben foglalt alábbi rendelkezést visszavonom:

„Az egészségügyi intézménybe a rehabilitációs ellátások és elektív beavatkozásra jelentkező betegek felvételének feltétele, hogy az egészségügyi állapotból adódó egyéb kontraindikáció nem áll fenn és érvényes védettségi igazolvánnyal rendelkeznek, vagy védettségi igazolvánnyal nem rendelkeznek, de a tervezett beavatkozást megelőző 48 órán belüli negatív SARS-CoV-2 PCR teszt eredménnyel és a műtét napján végzett negatív Antigén gyorseszttel rendelkeznek.”

2.

A koronavírus járvánnyal összefüggően, az egészségügyi szolgáltatók újraindításával kapcsolatos egyes további intézkedésekről szóló 11/2021. (V. 19.) számú egyedi utasítás 6. pont a) alpontjának helyébe a következő rendelkezés lép:

„a) Az egészségügyi intézményekben látogatásra vonatkozó korlátozások az alábbiak szerint módosulnak:

- egy beteghez naponta legfeljebb egy fő látogató bemehet – amennyiben a látogató 18 év alatti, mind a 18 év alatti látogató, mind az öt kísérő felnőtt, de legfeljebb 3 fő bemehet –, maximum 60 perces időtartamra,
- a látogatónak védettségi igazolvánnyal, vagy 48 órán belüli negatív SARS-CoV-2 PCR teszt eredménnyel kell rendelkeznie; kivételt képez ez alól a felnőtt kíséretében érkező 16 év alatti látogató,
- A SARS-CoV-2 fertőzés miatt kezelt betegek – az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvényben meghatározott, kapcsolattartás jogára vonatkozó esetek kivételével – nem látogathatóak.”

3.

Jelen utasítás az aláírást követő napon lép hatályba.

4.

A rehabilitációs ellátások és az elektív beavatkozások újraindításáról valamennyi aktív fekvőbeteg-ellátást nyújtó egészségügyi intézmény vezetője és az Országos Mentőszolgálat vezetője részére szóló 10/2021. (V. 06.) számú egyedi utasítás és a koronavírus járvánnyal összefüggően, az egészségügyi szolgáltatók újraindításával kapcsolatos egyes korábbi intézkedésekről szóló 11/2021. (V. 19.) számú egyedi utasítás jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.

Budapest, 2021. augusztus „25.”



Prof. Dr. Kasler Miklós
miniszter